

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Agave Manfredii Purple Passion (Mangave)



Les Mangaves ou Agave manfredii sont des hybrides entre Agaves et Manfredas. Il en ressort des variétés de plantes originales et remarquables en termes de formes et de couleurs. Des plantes nouvelles à intégrer d'urgence dans votre catalogue. Agave Manfredii Purple Passion possède de longues feuilles charnues aux

teintes rougeatres à aubergines.

Plus de détails ci dessous, télécharger l'ensemble de notre gamme de Mangaves en cliquant ici.

50cm Erigé Persistant Rouge Soleil -5° °C< Massifs, pots, veranda

Les caractéristique de l'Agave Manfredii Purple Passion (Mangave).

L'Agave Manfredii Purple Passion est une belle variété qui offre une belle rosette large et évasée. Le feuilles sont épaisses, légèrement circuses ce qui leur donne un aspêct argenté. La couleur varie du vert au pourpre allant jusqu'a l'aubergine en fonction des conditions climatiques. L'exposition au soleil intensifiera ses pigments violets.

Comment utiliser l'Agave Manfredii Purple Passion (Mangave).

L'Agave Manfredii Purple Passion est une plante à implanter dans les rocailles, massifs de cactus et autres jardins secs pour un esprit <u>DRY AND DESIGN</u>. En asspociation avec des Sedums, Dasylirions, Dianellas, Bulines, Yuccas... Elle peut aussi être cultivée en pot sur une terrasse ou un patio, ambiance <u>MEXICAN</u> GARDEN ou en veranda INDOOR/OUTDOOR GARDEN.

Quels conseils pour réussir la culture de l'Agave Manfredii Purple Passion (Mangave).

L'Agave Manfredii Purple Passion se plante au soleil, dans un sol très drainé, on lui préfèra une exposition mi-ombre dans le sud de la france ou en situation très chaude. On l'arrose régulièrement en été et on diminue les arrosages en hiver. Rustique jusqu'a -5°C, on la protège des vents froids ou on la rentre pour l'hiver.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74